
 

 

Prezident Macky Sall a biskup Munib A. Younan 
sa stali laureátmi Mierovej ceny Sonhak pre rok 2020 

 
Bývalý generálny tajomník OSN Pan Ki-mun sa stal laureátom Ceny zakladateľov

NAGOJA, Japonsko, 5. októbra 2019 /PRNewswire/ -- Výbor Mierovej ceny Sonhak vybral
Mackyho Salla (vek 59 rokov, prezident Senegalu) a Muniba A. Younana (vek 70 rokov,
bývalý prezident Luteránskej svetovej federácie) za laureátov Mierovej ceny Sonhak pre
rok 2020. Pri príležitosti 100. výročia narodenia spoluzakladateľa ceny, reverenda Dr. Son
Mjong Muna, bude Pan Ki-munovi (vek 76 rokov, bývalý generálny tajomník OSN) udelená
osobitná Cena zakladateľov.
 
Prezident Macky Sall je uznávaný za šírenie myšlienok demokracie v susedných krajinách 
afrického kontinentu, v ktorých stále prevláda diktátorský režim a chudoba, úspešným 
skrátením prezidentského mandátu a podnietením hospodárskej obnovy prostredníctvom 
transparentnej politiky v krajine. Biskup Munib A. Younan, palestínsky utečenec, dostáva 
ocenenie za úsilie vniesť harmóniu medzi vyznávačov judaizmu, kresťanstva a islamu na 
Blízkom východe počas ostatných 40 rokov od svojho menovania za luteránskeho kňaza v 
roku 1976 a za vedúcu úlohu pri hľadaní mierového riešenia situácie na Blízkom východe. 
 
Bývalý generálny tajomník OSN Pan Ki-mun, laureát Ceny zakladateľov, získal cenu ako 
prejav uznania za obetavú prácu viesť OSN k naplneniu cieľov trvalej udržateľnosti vo 
svete čeliac pritom bezprecedentným globálnym výzvam, akými sú svetová hospodárska 
kríza, klimatické zmeny, terorizmus a utečenecká kríza. 
 
Hong Il-sik, predseda výboru Mierovej ceny Sonhak, uviedol: „S rozširovaním 
prospechárstva po celom svete sa duch medzinárodnej spolupráce, ktorý charakterizoval 
povojnový svet, výrazne vytráca. Laureátmi ceny sa stávajú ľudia, ktorí zasvätili svoj život 
odstráneniu hraníc medzi ľuďmi a ktorí prechovávajú ideály spolupráce a vzájomnej 
prosperity pre vytvorenie lepšieho, mierového sveta. 
 
Mierová cena Sonhak sa odovzdáva každé dva roky jednotlivcom a organizáciám, ktoré
významne prispeli k mierovému procesu a skvalitneniu života budúcich generácií. Cena vo
výške 1 milióna USD predstavuje najvyššiu sumu samostatného ocenenia na svete.
Laureát Ceny zakladateľov získa 500 000 USD. Slávnostné udeľovanie cien sa uskutoční
5. februára 2020 na medzinárodnom výstavisku KINTEX v Soule, Južná Kórea.
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